

28 ноября 2019 года, делегация Казанского (Приволжского) федерального университета, в составе которой были начальник отдела приёма иностранных студентов Сабиров Рауф Рафисович, заместитель директора Института вычислительной математики и информационных технологий Гайнутдинова Аида Фаритовна и заместитель директора Института математики и механики Замалиев Руслан Рашидович, посетила Академический лицей при Туринском политехническом университете.

Делегация провела презентацию образовательных программ КФУ и ознакомила студентов лицея с богатой историей университета. В ходе презентации, гости рассказали как про учебную, так и про внеучебную деятельность в вузе. Проводимые работы по поддержке студенческих самоуправлений произвели сильное впечатление на обучающихся лицея, которые хотят в студенческие годы заниматься в свободное время творческой, спортивной и общественной деятельностью.

Закончили презентацию форматом вопрос-ответ, во время которого выпускники лицея получили ответы на все интересующие их вопросы. Более подробную информацию об университете вы можете получить на сайте Казанского федерального университета kpfu.ru, либо написав на почту admission@kpfu.ru.

Стоит отметить, что в этом году Казанский федеральный университет отметил 215-летие со дня основания. За этот период, в университете обучались такие известные личности, как Лев Николаевич Толстой и Владимир Ильич Ленин. По случаю торжеств глава Республики Татарстан Рустам Минниханов наградил КФУ орденом "За заслуги перед Республикой Татарстан". А принял награду ректор вуза Ильшат Рафкатович Гафуров. «Нельзя представить историю Казани и нашей республики без главного образовательного и научного комплекса! Здесь ни на минуту не останавливалась научная деятельность! Так было и во время революции, и в ходе Великой Отечественной войны!» - сказал Рустам Нургалиевич Минниханов.